

奖金使用“有话说”

机选！三地购彩者各擒大乐透头奖

■专题撰稿 陈敏

机选作为购彩方式的一种，投注简单、方便快捷。在体彩大乐透大奖得主当中，通过机选命中头奖的就不少。前不久，天津河东区800万、辽宁大连800万、浙江嘉兴757万元得主现身领奖。三地购彩者均通过机选单式方式命中头奖，单票投注金额均不超过10元。

奖金准备买婚房

90后小伙机选中800万

近日，天津河东区一位小伙现身市体彩中心，领走大乐透800万元大奖。

7月14日，该小伙通过一张5注号码、10元投入的单式票，中出1注800万元一等奖。

据了解，小伙是个90后，也是资深的体彩购彩者，不管是大乐透、7星彩，还是竞猜型游戏均有涉猎。至于这次中奖的这组号码，小伙表示并没有什么特殊意义，是自己随机挑选的，没想到会中这么大的奖，“早知道会中，就追加了。”



800万得主领奖

中奖彩票

谈及奖金的分配使用，小伙难掩内心的喜悦，说：“我还没结

婚呢，这笔钱准备在结婚的时候买房使用。”

奖金领回家再规划

上班族机选中800万

7月16日，辽宁大连购彩者李先生在家人和代销者的陪同下，一道现身省体彩中心，领走大乐透800万元大奖。

14日，在体彩大乐透第21080期开奖中，李先生通过一张5注号码、10元投入的单式票，中出1注800万元一等奖。

据了解，李先生有十多年的购彩经历，是忠实的体彩粉丝，他坦言，工作之余买彩票是他最大的乐趣。他此前一直喜欢自选号码，复式追加投注，但一直没中过什么大奖，所以这次特意尝试了机选投注。

14日晚上，李先生工作的单

位刚发完奖金，他心情特别好，想着好久没有买彩票了，便到家附近的体彩店机打了5注号码。在店里呆了一会儿后，他想着再买5注，便又让代销者机打了5注。由于是机选的号码，李先生没有选择追加。当晚开奖后，李先生通过手机查看开奖号码，核对号码时发现号码完全一致，心情特别激动，一夜未眠。

李先生说：“我买彩票一般都是买几个月，没中就停几个月再买，这次是我时隔3个多月第一次买彩票，没想到能中头奖。”

对于奖金的使用，李先生表



中奖彩票

示：“这笔奖金来得比较突然，现在我的心情还是十分激动，没想到怎么花这笔钱，等回家沉淀之后再规划。”

先捐3万作公益

90后小伙机选中757万

7月8日，浙江嘉兴购彩者黄先生现身省体彩中心，领走大乐透757万元大奖。

7日，在体彩大乐透第21077期开奖中，黄先生通过一张5注号码、10元投入的单式票，中出1注757万元一等奖。

黄先生今年30岁出头，平时和父母一起做点小生意，购买大乐透7、8年。当晚知道中奖后，他的内心十分激动。

黄先生说：“我平时根据经济情况买100元左右的大乐透，其中几张机选不追加，还有几张机选追加。这次中奖的偏偏就是没追加的那张。”对此，黄先生表示也很知足，“700多万元很多人一辈子都赚不到，包括我，所以能中大乐透一等奖已经比很多人都幸运了。”

领奖当天，黄先生安排了一辆专车赶到杭州。“天气太

热了，心情又很激动，感觉走路双腿无力，不能开车，有点危险的！”黄先生不好意思地说。

领奖时，黄先生提议捐出3万元，1.5万元捐给浙江省青少年发展基金会，还有1.5万元捐给浙江省体育基金会。他说：“我现在心情太激动了，至于别的钱，等领回家了再慢慢打算，反正放在银行它也不会少。”

●7星彩

一人买房落户 一人回乡发展

生猛！又有两个500万被领走

自7星彩改版以来，500万元头奖接连中出。近日，浙江宁波、山东青岛分别有购彩者中出7星彩500万元头奖。两地中奖者均为在外打工的“漂一族”，前者打算在宁波买房落户，后者则打算回老家发展。

中500万要“买房落户”

近日，浙江宁波购彩者张先生现身市体彩中心，领走7星彩500万元头奖。

6月29日，在体彩7星彩第21074期开奖中，张先生通过一张经6期连投的5注号码、60元投入的单式多期票，中出1注500万元一等奖。当期的中奖号码为207215+12。

张先生直至领到大奖支票，仍有些“懵圈”。他说：“我压根儿没想到自己会中奖。”据了解，由于购买的是多期票，张先生一般都是等到最后一期开奖后才去核对号码，所以隔了十几天，他才知道自己中了大奖。“得知中奖时我都懵了，家人也一直觉得

我在开玩笑。”他回想，期间还去中奖的门店购买过几次大乐透，但都没想过查查彩票是否中奖。

张先生说，自己接触体彩7、8年时间，在众多玩法中，比较喜欢大乐透，“奖金高，选号多变，乐趣十足。”自从7星彩在浙江上市后，他开始交替购买7星彩和大乐透，但由于工作忙碌，通常采用守号的方式进行多期投注，中奖彩票上的5注号码是他从一开始购买7星彩时就选定的，其中第三注命中了头奖。

谈及奖金规划，张先生表示，自己很喜欢宁波这座城市，他准备用奖金买房落户，成为新宁波人。

中500万“回乡发展”

近日，山东青岛购彩者刘先生现身省体彩中心，领走7星彩500万元头奖。

6月11日，在体彩7星彩第21066期开奖中，刘先生通过一张3注号码、6元投入的单式票，中出1注500万元一等奖。当期的中奖号码为591044+2。

刘先生是地道的南方人，不到四十岁，目前在西海岸新区打工。他说，由于家里孩子比较多，生活压力很大，他常年在外打工，“能和家人相聚的时间很短，一般就是春节或者工程间隙可以回家。”

“有时候很想家人，我就想要是我买的彩票能中大奖就好了，就可以回家和他们团聚了。”刘先生说，他偶尔会到体彩店买几注彩票，“我也不太懂，都是销售员帮忙选的，有时候买大乐透，有时候买7星彩。”6月11

日，刘先生购买了一张7星彩，销售员帮他机选了3注号码。当晚开奖，第2注号码与当期开奖号码完全一致，中得一等奖500万元。

领奖时，刘先生说，自己已经向老板提出辞职，等接替的人一到自己就可以回老家了，以后准备在老家做点小生意，大部分奖金存起来，利息也够孩子上学用了。



中奖彩票

●观察

中了大乐透头奖，为何还有“遗憾”？

■陈敏

中了体彩百万元、甚至千万元大奖，居然还有遗憾？还真有！尤其是在体彩大乐透头奖得主当中，由于对“追加投注”这一功能重视不够，一旦中奖，不乏有人连连拍大腿，表示后悔不已。

前不久，天津河东区一位90后小伙中出大乐透800万元头奖。他说，中奖号码是自己随机挑选的，没想到会中这么大的奖，“早知道会中，就追加了。”

在同一期中800万元头奖

的辽宁大连得主也表示，由于是机选的号码，所以没有选择追加，“没想过能中头奖。”

还有浙江嘉兴757万元得主，他说：“我平时根据经济情况买100元左右的大乐透，其中几

张机选不追加，还有几张机选追加。这次中奖的偏偏就是没追加的那张。”

不过，也不是所有未采用追加投注的大乐透头奖得主都会后悔，尤其那些凭借复式投注、胆拖投注命中头奖的大奖幸运儿，往往是在充分考虑单期资金投入后，才选择不使用追加投注。因此，对于没有额外收获追加奖金，

他们有充分的心理准备，并不感到后悔。

人们总说，购彩要建立良好的心态，要理性投注，快乐购彩。殊不知，中奖者也要保持良好的心态。知足常乐是一种幸福。管它追加不追加，只要中大奖了，那就该感到高兴。否则，就是给自己“添堵”了。只是，下次再买时，一定要记得追加就行了。